

№167(6289) • 16 СЕНТЯБРЯ • СУББОТА • 2017 ГОД

WWW.VECHORKA.RU



СТАВРОПОЛЬ • ГОРОД НА ВЫСОТЕ

ВИЗИТ

КРАСНЫЙ КЛЕН ОТ «ЛУКОЙЛА»

Вчера на Ставрополье прибыл с рабочим визитом президент ПАО «Лукойл» Вагит Алекперов. Перед выездом в Буденновск, где на базе «Ставролена» уже работает мощный газоперерабатывающий комплекс, он посетил музей «Россия. Моя история».

Дело в том, что проект исторического парка реализован совместными усилиями государства и крупного бизнеса. ПАО «Лукойл» – один из главных инвесторов.

Надо отметить, что Алекперов интересуется историей не только как бизнес-проектом. Известно его увлечение нумизматикой. Он даже музей международного нумизматического клуба основал. Также Вагит Юсуфович является создателем Фонда региональных социальных программ «Наше будущее», владельцем футбольного клуба «Спартак»... Разносторонняя личность.

Так что высокий гость, как любитель истории, оценил содержательную наполненность и высокие технологии, поставленные на службу Отечеству, а как бизнесмен – оперативность и качество работы строителей компании «ЮГСтроИнвест».

Губернатор Владимир Владимиров сказал, что ему и самому не верится в то, что в этом поле еще в марте только ветер гулял... Выполнить такой объем работ за полгода казалось невозможным. Но строители его выполнили.

Окончание на 2-й стр.



Первый пункт программы визита – посещение музея «Россия. Моя история». Гостей встречает директор музея.

В СТАВРОПОЛЕ СОСТОЯЛОСЬ СОВЕЩАНИЕ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРЕДПРИЯТИЙ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ – 2017/2018

Состояние газового оборудования в 1835 организациях города, а также вопросы платежной дисциплины обсудили на совещании, организованном АО «Ставропольгоргаз» (дочерняя компания АО «Газпром газораспределение Ставрополь» в г. Ставрополе) и Кавказским управлением Ростехнадзора.

В мероприятии приняли участие заместитель генерального директора – главный инженер АО «Газпром газораспределение Ставрополь» **Алексей Александров**, первый заместитель исполнительного директора АО «Ставропольгоргаз» **Василий Дудко**, заместитель директора ставропольского филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» **Александр Игнатенко**, заместитель руководителя комитета городского хозяйства администрации г. Ставрополя **Евгений Маслов**, заместитель начальника отдела Кавказского управления Роспотребнадзора **Николай Потапов**, начальник ОНД по г. Ставрополю УНД ГУ МЧС России по СК **Евгений Дровозов**, руководитель комитета по делам ГО и ЧС администрации г. Ставрополя **Виктор Янчук**, первый заместитель главы администрации Ленинского района г. Ставрополя **Владимир Козлов**, а также более 500 руководителей и ответственных за газовое хозяйство коммунально-бытовых предприятий города.

Открывая совещание, **Василий Дудко** обратил внимание собравшихся на то, что после нескольких аварий на объектах газопотребления в других регионах страны, повлекших не только серьезные разрушения зданий, но и человеческие жертвы, Правительством РФ и руко-



водством ПАО «Газпром» усилен контроль за соблюдением требований безопасности. Особенно это касается социально значимых объектов, таких как школы, детские сады, больницы.

Заместитель исполнительного директора – главный инженер АО «Ставропольгоргаз» **Владимир Касеев** рассказал об итогах предыдущего отопительного сезона. Он подчеркнул, что с начала года газовиками проведено более 9000 проверок коммунально-бытовых и промышленных предприятий города. В результате выявлено 958 нарушений, среди них:

отсутствие приточной вентиляции, неисправность дымоходов, автоматики безопасности. Однаждцать объектов отключены от газоснабжения из-за грубейших нарушений, способных привести к авариям (самовольное переустройство сетей потребления газа, отсутствие тяги в дымоходе и др.).

Главный инженер также отметил, что отключение от газоснабжения производится в том числе и за нарушение условий договора поставки газа.

Николай Потапов указал присутствующим на необходимость предоставления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности в установленный законодательством срок. Невыполнение данных обязательств влечет за собой штраф в размере 200 000 рублей.

Значительное внимание участники совещания уделили вопросу задолженности юридических лиц за потребленный газ. По словам **Александра Игнатенко**, 32 организации города являются должниками. Чтобы возобновить подачу природного газа на данные предприятия,

их руководителям придется не только погасить основную сумму долга, но и оплатить работы газовиков по отключению и подключению.

В завершение совещания заместитель генерального директора – главный инженер АО «Газпром газораспределение Ставрополь» **Алексей Александров** дал положительную оценку работе ставропольских газовиков за прошедший отопительный сезон. Наряду с этим поставил задачу предпринимателям и руководителям организаций, не успевшим привести газовое оборудование в порядок, устраниить все нарушения до конца сентября, а специалистам АО «Ставропольгоргаз» – взять подготовку к отопительному сезону – 2017/2018 под особый контроль.

информбюро

В субботу все на праздничную ярмарку!

В последнюю перед Днем города субботу, 16 сентября, ставропольцы смогут посетить праздничную ярмарку выходного дня, которая расположится на уже знакомой покупателям площадке – по ул. Доваторцев, 50/1.

Жителей и гостей города ждут не только лучшие товары от местных производителей – на этот раз в акции примут участие более 50 предприятий и фермерских хозяйств из 20 районов и городов края, но и веселая развлекательная программа. Сопровождать ставропольцев на продовольственных рядах будут заливистая гармонь и настоящие русские народные песни в исполнении местных артистов.

Что касается продуктов, то выбор будет как всегда большой. Особенно широкой будет овощная линейка. Также гарантировано изобилие хлебобулочных изделий, мяса и рыбы, фруктов, сладостей, молочной продукции и бакалеи. Вниманию покупателей будет предложена выставка-продажа меда, работа предприятий общественного питания и продажа промышленной группы товаров.

Для льготных категорий граждан на ярмарке будет организована работа волонтеров, которые помогут носить тяжелые пакеты. Доставят товары до дома социальные такси.

Утилизировать опасные отходы нужно безопасно!

В Ставрополе 16 сентября с 10:00 по 15:00 состоится акция по сбору опасных отходов у населения. Благотворительное мероприятие посвящено Году экологии и скорому 240-летию города.

Организует безопасный сбор, транспортировку и утилизацию опасных отходов лицензированное общество с ограниченной ответственностью «Агентство «Рутная безопасность». Подобную акцию компания проводит в краевой столице уже не в первый раз.

Работать мобильные пункты приема будут по двум адресам:

- пересечение улиц Рогожникова – Тухачевского (около ТЦ «Маршал»);

- сквер Декабристов (около КЦРДИО им. Ю. А. Гагарина).

Присоединиться к экологической инициативе и внести свой вклад в сохранение окружающей среды администрация Ставрополя приглашает всех желающих.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает

ПОДПИСКУ

на 1-е полугодие 2018 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 582 руб.,
1 раз в неделю – 312 руб.

Подписку по этим ценам осуществляют только собственная служба доставки редакции. Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК 23-66-68.

событие

В СТАВРОПОЛЕ УВЕКОВЕЧИЛИ ЗАСЛУГИ КУПЕЧЕСТВА



В Ставрополе торжественно открыли арт-объект «Купец-основатель города», который уже несколько дней привлекает внимание прохожих на бульваре Генерала Ермолова. Потереть на удачу руку или кошелек торговца, кажется, станет в городе новой традицией.

Установили памятное сооружение в день 55-летия Октябрьского района Ставрополя и в преддверии Дня города, тем самым вспоминая историю краевой столицы и отдавая дань благодарности ставропольским купцам и нынешним предпринимателям.

Волобуевые, Алафузовы, Гани-

ловские, Стасенковы, Плотниковых. Кто не слышал этих фамилий? Это целые династии купечества, для которых общим делом были не только торговля, но и благотворительность. Все они способствовали процветанию Ставрополя. Именно благодаря им в городе появился водопровод,



первый на Кавказе театр, знаменитые Тифлисские ворота, возводились храмы, строились школы, больницы, фонтаны, развивалась экономика и культура.

Сегодня можно с уверенностью говорить, что благородные традиции меценатства продолжают нынешние предприниматели, которые принимают активное участие в общественной жизни города, в его благоустройстве, строительстве важных социальных объектов.

Поэтому не случайно, что идею установки арт-объекта предпринимателя и депутата городской Думы Александра Резникова сразу поддержал глава Ставрополя Андрей Джатдоев. Особенно удачной он назвал сам образ композиции – такой яркий и веселый, передающий всю удачу и размах ставропольского купечества. Здесь и собака – символ верности и дружелюбия, и кот – как символ внимательности и

сообразительности. Имея дома несколько кошек и собак, Андрей Джатдоев в этом нисколько не сомневается.

Как отметил мэр, появление в городе такого художественного изваяния обязательно должно увеличить число совершающихся добрых дел и благородных поступков.

Автором арт-объекта «Купец-основатель города» стал ростовский скульптор Дмитрий Лынднин.

информбюро

День пенсионной грамотности

Вторник, 19 сентября, объявлен Единым днем пенсионной грамотности молодежи. В этот день по всей России пройдут дни открытых дверей и лекции для школьников и студентов.

Цель такого широкомасштабного мероприятия – повышение социальной грамотности российской молодежи, информирование о возможностях формирования достойной пенсии в будущем. На факультативных занятиях для школьников 9 - 11-х классов, лекциях для учащихся средних специальных и высших учебных заведений рассказуют о пенсионном обеспечении в России.

В рамках данной кампании в школах и средних специальных учебных заведениях Ставрополя пройдет презентация образовательного курса «Все о будущей пенсии для учебы и жизни» для старшеклассников и студентов. В Управлении (ул. Ленина, 415а) 19 сентября в 14 часов пройдет День открытых дверей, здесь учащиеся ознакомятся с организацией работы структурных подразделений ПФР и основными функциями ведомства, а также прослушают лекции о правилах формирования пенсионных прав. Специалисты фонда расскажут молодежи о пенсионных баллах, познакомят с «Личным кабинетом гражданина» и новым порталом для молодежи. Школьники получат буклеты и брошюры, где доступным языком изложены основы формирования будущей пенсии.

Также стартуют курсы лекций для учащихся, которые продлятся до конца текущего года. Преподаватели и сотрудники Управления ПФР по Ставрополю донесут до школьников и студентов базовые знания в области пенсионного законодательства, расскажут молодежи о значимости «белой» зарплаты при формировании пенсии, о способах увеличения будущей пенсии и т.д.

По всем вопросам об участии в мероприятии обращаться по телефонам: 74-88-63 или 74-88-81.

В ставропольском футбольном клубе «Динамо» произошла смена главного тренера

Вместо Андрея Муликова теперь руководить командой, занимающей место в числе аутсайдеров чемпионата России в южной зоне второго дивизиона, будет 46-летний Юрий Гетиков.

Как игрок он известен по выступлениям за «Иртыш», «Таврию», «Балтику», «Крылья Советов»...

В качестве тренера работал в «Иртыше», «Таврии» и «Беркуте» из крымского города Армянска.

В последнее время Юрий Алексеевич был вторым тренером ставропольского «Динамо», в котором, кстати, провел в качестве игрока сезон 2003 года.

Регулярная смена главных тренеров

в ходе сезона уже является традицией в ставропольском «Динамо». К сожалению, вслед за этим редко следует изменение в судьбе самой команды, которая уже давно не имеет ни стабильного финансирования на уровне профессиональных клубов страны, ни конкретных задач на сезон и отдаленную перспективу, ни вообще понятия, для чего она существует...

Реакция на неудачные выступления динамовцев в чемпионате России, как правило, сводится именно к смене главного тренера. Но, как известно, от перемены мест слагаемых...

Форум «Сообщество» приглашает участников из СКФО

Общественная палата Ставропольского края приглашает некоммерческие организации и гражданских активистов принять участие в Форуме активных граждан «Сообщество» в Северо-Кавказском федеральном округе. Он организован Общественной палатой Российской Федерации и пройдет в столице края 26 – 27 сентября.

В числе участников форума, помимо представителей НКО и активных граждан, будут члены общественных палат регионов, представители органов власти Ставропольского края и СМИ. Форум проводится с целью выявления состояния развития некоммерческого сектора в округе, обсуждения существующих проблем и возможных путей их решения, а также поддержки

наиболее эффективных практик гражданской активности.

Программа мероприятия включает в себя обсуждение актуальных проблем окружной повестки, а также эффективные форматы работы для построения межсекторного взаимодействия: дискуссии, презентации лучших практик, тренинги, мастер-классы, пространство для непосредственного общения и обсуждения возможностей сотрудничества.

Пленарная сессия форума «Сообщество» состоится 26 сентября в зале Ставропольского академического театра драмы имени М.Ю. Лермонтова (г. Ставрополь, пл. Ленина, 1), а работа тематических секций будет проходить 26 – 27 сентября в Северо-Кавказском федеральном университете по адресу: город Ставрополь, ул. Пушкина, 1.

По сложившейся традиции форума «Сообщество» состоятся во всех федеральных округах, а их итоги будут подведены на форуме, который пройдет с участием Президента Российской Федерации 2 - 3 ноября в Москве.

Всем желающим принять участие в форуме «Сообщество» в Ставрополе необходимо обязательно пройти регистрацию по ссылке <http://форумсообщество.рф/ставрополь/>.

Подробная информация о форуме и программа мероприятий размещены на сайте форумсообщество.рф.

По всем вопросам можно обращаться к помощнику председателя Общественной палаты Ставропольского края Антону Андреевичу Бекетову по телефону (8652) 24-85-33.

ВИЗИТ КРАСНЫЙ КЛЕН ОТ «ЛУКОЙЛА»

Начало на 1-й стр.

Конечно, пока тут очень не хватает зелени. Ничего, пройдет время, и около музея зашумят зеленая

роща. Начало положено. Первые два клена посадили Вагит Алекперов и Владимир Владимиров.

Потом они вместе побывали



Первые красные клены будущей рощи посажены
Вагитом Алекперовым и Владимиром Владимировым.

еще на одном объекте, возведенном в Ставрополе в рекордно короткие сроки – на Александровской площади и каскаде фонтанов, соединивших современную площадь с бульваром Ермолова, где живет и дышит история.

Тоже огромный объем работ, тоже рекордно короткие сроки.

А дальше был визит в Буденновск и ООО «Ставрополен», которому Вагит Алекперов некогда прочил судьбу крупнейшего в России центра производства полимеров. О реализации имеющихся соглашений о сотрудничестве между ПАО «Лукойл» и Ставропольским краем и перспективах этого сотрудничества говорилось на совещаниях и встречах в ходе этого рабочего визита.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.

ВНИМАНИЕ! НАЧАЛАСЬ КАМПАНИЯ ПО УПЛАТЕ АРЕНДНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА ЗЕМЛЮ ЗА 3-Й КВАРТАЛ 2017 ГОДА УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Напоминаем вам, что наступает срок уплаты арендных платежей за землю за 3 квартал 2017 года – до 15 сентября 2017 года.

Уведомляем, что арендаторам, не внесшим арендную плату за землю до 15 сентября 2017 года, начиная с 16 сентября начисляется пена в размере 0,1% от суммы долга на день исполнения денежного обязательства за каждый день просрочки, что составляет 36% банковских годовых.

Расчеты арендной платы за землю за 3 квартал 2017 года можно получить по адресу: г. Ставрополь, проспект Карла Маркса, 90, кабинет № 104, телефоны для справок: 94-26-04 или 94-26-08.

Убедительно призываем вас быть инициативными и своевременно осуществлять свои обязательства по договорам аренды земельных участков.

Сохраняйте доброе имя и честь вашей компании и не попадайте в «черный список» должников.

Город - цветущий сад 2017

Спецпроект «Вечернего Ставрополя»



Выпуск № 11

Сегодня - итоговый выпуск нашего традиционного летнего спецпроекта «Город - цветущий сад», завершающий седьмой сезон.



Ул. Чапаева, 5: цветущий подарок – к именинам города.

В 2011 году, когда мы впервые пригласили читателей «Вечерки» поучаствовать в нашем проекте, мы даже не предполагали, какой отклик найдет наш призыв у жителей Ставрополя. С наступлением очередного лета нам позвонили наши читатели и поинтересовались, когда начнется новый конкурс. Оказывается,

его объявления не только ждали, но и усиленно готовились!

Мы поняли: проект надо продолжать. Ведь чем больше будет участников конкурса, тем разнообразнее и масштабнее станет цветущий наряд города, который не должен ограничиваться лишь площадями, бульварами. Его создает мозаика наших цветущих дворов,



Возле дома 44 по пер. Парковому расцвели... джинсы.

балконов, окон. И если раньше, в проблемных 90-х годах, придомовые территории превратились в мини-огороды, то сейчас наши дворы – не просто место, где сидят на лавочках или сушат белье, паркуют машины или играют в песочнице, а территория вдохновенного труда, который рождает живописные уголки с роскошными клумбами, рукотворными плетнями и сказочными скульптурами. Это балконы и лоджии, окна в обрамлении цветов и рукотворного декора.

С момента первого выпуска проекта «Город – цветущий сад» вышло около 80 публикаций, в которых мы рассказывали о тех людях, благодаря труду которых преобразились наши дворы, усадьбы. Каждый сезон открывал новые адреса и имена участников конкурса. Нынешний не стал исключением. И дебют для некоторых стал удачным, как, например, для Надежды Васильевны Еськовой и Светланы Геннадьевны Шацкой с ул. Лермонтова, 257. Руками этих двух женщин, которые засиживались до ночи, мастера декор, двор изменился до неузнаваемости. Впрочем, пора назвать имена победителей проекта, что мы делаем с превеликим удовольствием. А поскольку в частном жилом секторе и многоэтажных домах условия для цветоводства и оформления садово-го дизайна разные, по традиции мы их выделили отдельно.



Вот такое рукотворное панно появилось на козырьке подъезда дома по ул. Лермонтова, 257.



Пер. Парковый, 44 – стена из роз.



Главные декораторы двора Н. Еськова и С. Шацкова.

Итак, победителями признаны:

1. НОМИНАЦИЯ «ЦВЕТУЩИЙ ДВОР (ПАЛИСАДНИК)»

- а) многоэтажный жилой сектор:
ул. Чапаева, 5 (старшая дома – Светлана Васильевна Фомичева),
- б) частный жилой сектор:
ул. Лазо, 107 (Раиса Афанасьевна Исаева).

2. НОМИНАЦИЯ «ЦВЕТУЩИЙ БАЛКОН (ЛОДЖИЯ)»

- ул. Пирогова, 18/2 (Галина Михайловна Кулабина),
ул. Ворошилова 7/4, кв. 44 (Валентина Николаевна Агеева).

3. НОМИНАЦИЯ «САДОВЫЙ ДЕКОР И МАЛАЯ АРХИТЕКТУРА»

- а) многоэтажный жилой сектор:
ул. Лермонтова, 257 (Надежда Васильевна Еськова и Светлана Геннадьевна Шацкова),
- б) частный жилой сектор:
пер. Парковый, 44 (Надежда Павловна Корянова).

Награждение победителей состоится в среду, 20 сентября, в 11 часов в здании редакции по ул. Доваторцев, 28/30, в кабинете главного редактора. Мы ждем вас!

**Ведущая проекта журналист Лариса ДЕНЕЖНАЯ.
Фото автора.**

информбюро

В краевом центре водитель сбил подростка и скрылся с места аварии

Водитель неустановленного пока автомобиля сбил 15-летнюю девочку на пешеходном переходе и уехал с места происшествия, даже не оказав пострадавшей первой помощи.

Авария произошла 13 сентября около 14 часов 30 минут на улице Тухачевского. Автомобиль двигался со стороны проспекта Ворошилова в направлении Пирогова. Девочка переходила дорогу по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, когда автомобиль наехал на нее. Водитель даже не сделал попытки остановиться.

С травмой шеи, ушибом живота и грудной клетки пострадавшая была госпитализирована.



«В настоящее время ведутся поиски водителя и автомашины, на которой был совершен наезд. Водителю грозит лишение прав за оставление места автоаварии», – сообщили в краевом управлении Госавтоинспекции.

В Михайловске водитель автомобиля после аварии сбежал, оставив в салоне раненую пассажирку

Водитель автомобиля ВАЗ-21120 въехал в металлический забор одного из домовладений города, после чего убежал с места аварии.

Происшествие случилось 14 сентября около 4 часов утра. Автомобиль двигался по пешеулу Матросова в направлении улицы Гагарина. После того как он врезался в забор, водитель скрылся, оставив в салоне раненую 19-летнюю девушку. Скорая помощь госпитализировала пассажирку авто с травмой головы.

Госавтоинспекция разыскивает водителя, которому грозит лишение прав.

Прокуратура Ставрополя требует закрыть сайты по продаже дипломов

В ходе проверки надзорное ведомство выявило ряд сайтов, на которых в свободном доступе можно было заказать и приобрести курсовые, дипломные работы, диссертации, рефераты, сочинения.

Перечень услуг и прейскурант на них были размещены для свободного доступа неограниченного круга лиц на интернет-страницах.

«В случае заказа научных работ на указанных сайтах либо копирования имеющихся на данных сайтах работ нарушается авторство исследователей, что ведет к необоснованному присвоению ученым степеней и званий», – отметили в прокуратуре города.

Согласно ст. 146 Уголовного кодекса Российской Федерации, нарушение авторских и смежных прав является уголовно наказуемым деянием. В связи с этим ведомством направлено заявление в суд о признании указанной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации и об ограничении доступа к интернет-страницам, на которых данная информация распространена.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре города.

официальное опубликование



В результате технической ошибки, допущенной в извещении о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, опубликованном в номере газеты «Вечерний Ставрополь» от 07.09.2017 № 160-161 (стр. 14), вносятся следующие изменения:

- абзацы 1-5 извещения о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков читать в следующей редакции:

«Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании постановления администрации города Ставрополя от 04.09.2017 № 1617 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков» проводит торги в форме аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Дата и место проведения аукциона: 17.10.2017 года в 14.00 по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, цокольный этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона с 18.09.2017 года с 9.00 до 18.00 (кроме выходных и праздничных дней), перерыв с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 2 этаж, кабинет 205, отдел формирования земельных участков.

Дата окончания приема заявок 13.10.2017, 18.00.»;

- абзац 17 условий участия в аукционе извещения о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков читать в следующей редакции:

«Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона 16.10.2017 года в 12.00.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже муниципального имущества города Ставрополя

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании решения Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Ставрополя», решения Ставропольской городской Думы от 19 августа 2016 г. № 885 «О Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества города Ставрополя на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», постановления администрации города Ставрополя от 14.09.2017 № 1731 «Об условиях приватизации муниципального имущества города Ставрополя», проводит аукцион по продаже муниципального имущества города Ставрополя.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Способ приватизации – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

Дата, место и время проведения аукциона: **18 октября 2017 года в 10:00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с **18 сентября 2017 года**, с 9 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин., по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 90, каб. 101.

Дата и время окончания приема заявок: **13 октября 2017 года до 18:00**.

Определение участников аукциона: **16 октября 2017 года в 12:00** по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Итоги продажи муниципального имущества подводятся в день проведения аукциона по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 0-й этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона 16.10.2017 года в 12.00.

Наименование и характеристика имущества.

ЛОТ № 1

Наименование: нежилое, адрес и характеристика объекта: город Ставрополь, улица Ленина, 421а, литер Б, этажность: 1, общая площадь 155,7 кв.м, земельный участок

город Ставрополь, улица Ленина, 421а, кадастровый номер: 26:12:010508:169, назначение: земли населенных пунктов – под жилищно-эксплуатационным объектом, общая площадь 399,0 км.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18 %): 1 837 000,00 (Один миллион восемьсот тридцать семь тысяч рублей, в том числе склад – 1 010 000,00 (Один миллион десять тысяч рублей), земельный участок – 827 000,00 (Восемьсот двадцать семь тысяч) рублей).

Размер задатка: 367 400,00 (Триста шестьдесят семь тысяч четыреста) рублей 00 копеек.

Задаток должен поступить не позднее даты и времени окончания приема заявок.

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 91 850,00 (Девяносто одна тысяча восемьсот пятьдесят рублей 00 копеек).

Информация о предыдущих торгах: объявление выставляется на аукцион, объявленный на 23.09.2016. Аукцион признан несостоявшимся, в связи с отсутствием заявок.

Состояние здания неудовлетворительное, отопление, электроснабжение канализация и водоснабжение отключены.

Условия участия в аукционе.

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением:

государственных и муниципальных учреждений, государственных и муниципальных предприятий, юридических лиц, в уставном капитале которых для Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 настоящего Федерального закона,

юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающие раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны) (далее - офшорные компании);

юридических лиц, в отношении которых оффшорная компания или группа лиц, в которую входит оффшорная компания, осуществляется контроль.

Для участия в аукционе претендент представляет продавцу в установленный срок следующие документы:

1. Заявку по форме, утвержденной продавцом.

2. Платежный документ с отметкой банка-платильщика об исполнении, для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка на счет продавца.

3. Физические лица дополнительно предъявляют документ, удостоверяющий личность, и представляют копии всех его листов.

4. Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

4.1. Заверенные копии учредительных документов;

4.2. Документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него) или заверенный печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмом;

4.3. Документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или его избрания) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

5. В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

6. К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Внимание! Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем (для физических лиц).

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Информация о предыдущих торгах: объект выставляется на аукцион впервые. Помещения требуют ремонта, отопление, электроснабжение, водоснабжение и водоотведение отключены.

ЛОТ № 2

Наименование: нежилые помещения, адрес и характеристика объекта: город Ставрополь, улица Ленина, 328/9, этаж: 0 (подвал), в лифте А помещение № 80-90, общая площадь 122,0 кв.м.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18 %): 1 817 000,00 (Один миллион восемьсот семнадцать тысяч) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 363 400,00 (Триста шестьдесят три тысячи четыреста) рублей 00 копеек.

Задаток должен поступить не позднее даты и времени окончания приема заявок.

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 90 850,00 (Девяносто одна тысяча восемьсот пятьдесят рублей 00 копеек).

Информация о предыдущих торгах: объявление выставляется на аукцион впервые. Помещения требуют ремонта, отопление, электроснабжение, водоснабжение и водоотведение отключены.

ЛОТ № 3

Наименование: склад, адрес и характеристика объекта: город Ставрополь, улица Мира, 367/1, этаж: 0, помещение № 1, 2, 6-10, общая площадь 61,8 кв.м.

Начальная цена имущества (с учетом НДС 18 %): 863 000,00 (Восемьсот шестьдесят три тысячи) рублей 00 копеек.

Размер задатка: 172 600,00 (Сто семьдесят две тысячи шестьдесят) рублей 00 копеек.

Задаток должен поступить не позднее даты и времени окончания приема заявок.

Величина повышения начальной цены имущества («шаг аукциона»): 43 150,00 (Сорок три тысячи сто пятьдесят) рублей 00 копеек.

Информация о предыдущих торгах: объявление выставляется на аукцион впервые. Помещения требуют ремонта, отопление, электроснабжение, водоснабжение и водоотведение отключены.

ЛОТ № 4

Наименование: склад, адрес и характеристика объекта: город Ставрополь, улица

В результате технической ошибки, допущенной в извещении о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, опубликованном в номере газеты «Вечерний Ставрополь» от 12.09.2017 № 163 (стр. 6-7), вносятся следующие изменения:

- абзацы 1-5 извещения о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков читать в следующей редакции:

«Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании постановления администрации города Ставрополя от 04.09.2017 № 1617 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков», от 04.09.2017 № 1621 «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка», проводит торги в форме аукциона, открытого по форме подачи предложений о цене.

Организатор аукциона и Продавец – комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Дата и место проведения аукциона: 17.10.2017 года в 16.00 по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, цокольный этаж, зал заседаний комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются организатором аукциона с 18.09.2017 года с 9.00 до 18.00 (кроме выходных и праздничных дней), перерыв с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Ставрополь, просп. К. Маркса, 92, 2 этаж, кабинет 205, отдел формирования земельных участков.

Дата окончания приема заявок 13.10.2017, 18.00.»;

- абзац 17 условий участия в аукционе извещения о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков читать в следующей редакции:

«Заявки и документы заявителей для определения участников аукциона рассматриваются организатором аукциона 16.10.2017 года в 12.00.»

Администрация Ленинского района города Ставрополя

ПРИКАЗ
14.09.2017
г. Ставрополь

№ 275-п

Об ограничении движения транспортных средств по улице Комсомольской (на участке от ул. К. Хетагурова до просп. Октябрьской Революции)

В связи с проведением работ по спилу аварийного дерева по улице Комсомольской, в целях обеспечения безопасности дорожного движения:

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Ограничить движение транспортных средств по улице Комсомольской на участке от ул. К. Хетагурова до просп. Октябрьской Революции, с 07 час. 00 мин. до 19 час. 00 мин 16 - 17 сентября 2017 года.

2. Опубликовать настоящий приказ в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации Ленинского района города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности главы администрации Ленинского района города Ставрополя
первый заместитель главы администрации Ленинского района города Ставрополя
В.Л. Козлов

и с 14:00 до 18:00, либо по телефону: (8-862)-27-01-08

Информация об аукционе размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru и на сайте продавца муниципального имущества:

Кубок МКС

В третий раз в этом году специализированный шахматный зал молочного комбината «Ставропольский» стал центром проведения крупных соревнований. На этот раз под уютными сводами зала собрались десять сильнейших шахматистов юга России, которые разыграли между собой Кубок акционерного общества «Молочный комбинат «Ставропольский».

А всего за последние пару лет МКС по своей инициативе и на свои средства организовал шесть турниров разного уровня — от любительского до профессионального. Но такой высокий статус шахматные соревнования под эгидой МКС имеют впервые. Для примера: математический рейтинг мастера спорта России соответствует примерно 2350 баллам. А средний балл участников разыгрыша Кубка АО «МКС» составил 2415 балла. По сути, соревнования стали своеобразным чемпионатом Северного Кавказа.

Судите сами. За шахматные доски сели гроссмейстеры Артур Габриелян (Георгиевск) и ставропольчанка Наталья Погонина, кстати, в свое время она была вице-чемпионкой мира; международные мастера пятигорчанин Михаил Гараков, сочинец Миран Оганян и Руслан Мусаилов из Дагестана, несколько мастеров ФИДЕ, в том числе ставрополец Заур Текеев, а также национальные мастера, что обеспечило турниру рейтинг, превышающий даже уровень финала чемпионата России!

Во время торжественной церемонии открытия соревнований участников и зрителей поздравили председатель Думы Ставрополя Георгий Колягин и руководитель АО «Молочный комбинат «Ставропольский» Сергей Анисимов (оба, кстати, довольно сильные шахматисты).

Сама же борьба за главный трофей, имеющий и финансовое обеспечение, учрежденное предприятием-организатором, проходила в остройнейшей борьбе, временами носившей элементы детектива. Кстати, техническая оснащенность зала позволила практически все партии турнира транслировать на популярных шахматных сайтах в Интернете, и тысячи поклонников этой великой игры могли не только следить за ходом соревнований, но и слушать комментарий шахматиста международного уровня.



Сергей Анисимов и Георгий Колягин открывают разыгрыш Кубка АО «МКС».

Сюрпризы начались буквально со старта, когда элиссинец А. Утнасунов неожиданно обыграл записного фаворита состязаний А. Габриеляна. Но на этом чемпион Калмыкии не успокоился, продолжая сенсационно набирать очки. А после победы в пятом туре над тогдашним лидером З. Текеевым вообще возглавил турнирную гонку.

Кстати, Текеев так и не смог потом оправиться от этого поражения и стал проигрывать одну партию за другой, в итоге оказавшись в стороне от пьедестала почета.

К неожиданности турнира можно отнести не совсем уверенное выступление гроссмейстера Н. Погониной, объективно считавшейся одной из претенденток на призовое место.

Специалисты-аналитики не смогли найти серьезного объяснения событию, которое произошло в седьмом туре, когда мастер из Нальчика А. Козак откровенно «зевнул» целую ладью А. Утнасунову, после чего лидерская позиция элиссинца стала еще прочнее.

Но и он не сумел пройти сложнейшую турнирную дистанцию без потерь. В предпоследнем туре лидер неожи-

данно уступил юному пятигорчанину Егору Быкову. Самый молодой участник соревнований хоть и справедливо считается одним из талантливейших юных шахматистов страны, но в этих состязаниях он находился в числе аутсайдеров.

Этой оплошностью Александра Утнасунова воспользовались его преследователи, а Артур Габриелян, одержав две победы подряд, перед заключительным туром вообще догнал лидера. При этом георгиевского гроссмейстера ждал поединок с А. Козаком, в тот момент замыкавшим турнирную таблицу.

Но опытный мастер, проведя заключительную партию на высочайшем уровне, сумел «хлопнуть дверью», обыграв гроссмейстера! При этом он не только лишил Габриеляна чемпионского звания, но и, по сути, обеспечил победу в серебряном турнире своему ученику (в свое время А. Утнасунов тренировался под руководством А. Козака).

Артур Габриелян стал вторым, а на третье место вышел международный мастер Миран Оганян, который лишь по дополнительным показателям пропустил вперед георгиевского гроссмейстера.

По мнению спортсменов и любителей шахмат, организатор и единственный спонсор турнира — АО «Молочный комбинат «Ставропольский», провела эти соревнования на высочайшем уровне, сделал отличный подарок не только шахматистам, но и всем ставропольцам к грядущему юбилею города — 240-й годовщине основания Ставрополя.



За шахматной доской — победитель соревнований Александр Утнасунов.



СТАВРОПОЛЬ • ГОРОД НА ВЫСОТЕ

14-17 сентября

Осеннее первенство города Ставрополя по теннису «Наши победы — юбилею города». Стадион «Динамо», просп. Октябрьской Революции, 33

14-18 сентября

Выставка изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Город, в котором я живу». Центр внешкольной работы Промышленного района, комната школьника, ул. Бруснева, 15/1.

14-22 сентября

Городской открытый конкурс компьютерных проектов «Ставрополь.ru». Ставропольский Дворец детского творчества, ул. Ленина, 292.

14-23 сентября

Выставка детского рисунка «С днем рождения, любимый город!». Детская школа искусств № 2, ул. Суворова, 3.

14-24 сентября

Выставка творческих работ «Границы мастерства ставропольских ребят». Центр дополнительного образования детей Ленинского района, ул. Ленина, 274.

14-25 сентября

Выставка рисунков «Милый сердцу уголок». Дом культуры «Ставрополец», ул. Трунова, 71.

14-29 сентября

Выставка рисунков «С первых дней моей жизни есть солнечный город». Детский центр «Орленок», ул. Бруснева, 2/3 а.

13-30 сентября

Выставка художественных работ «Ставрополь глазами детей». Детская школа искусств № 4, ул. Пирогова, 64а.

ПРОГРАММА ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ДНЮ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ И ДНЮ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

15-20 сентября

15.00 Экскурсии по архиву с демонстрацией архивных документов по истории края. Государственный архив новейшей истории Ставропольского края, ул. Ломоносова, 12.

15-23 сентября

Выставка работ декоративно-прикладного творчества «Праздничная радуга талантов к юбилею любимого города». Центр детского творчества Промышленного района, просп. Юности, 20.

15 сентября — 15 октября

Выставка работ участников конкурса «Задержи дыхание, это Ставрополь!». Торговый центр «На Михайловском», Михайловское шоссе, 14.

16 сентября

09.00 Праздничная сельскохозяйственная ярмарка с участием производителей пищевой и перерабатывающей промышленности Ставропольского края, сельхозпроизводителей и оптовых предприятий города Ставрополя. Ул. Доваторцев, 50.

09.00 Турнир по мини-футболу на Кубок главы администрации Ленинского района города Ставрополя. Спортивный комплекс «Виктория», ул. Серова, 535а.

10.00 Семейное спортивное мероприятие «ВелоСемья». Центр внешкольной работы Промышленного района, ул. Осетинская, 4; Тропа здоровья, урочище «Татарская лесная дача».

10.00 Праздничный концерт «Ставропольская душа моя!». Зона отдыха «Таманская лесная дача».

11.00 Праздничная программа «В нашем доме праздник». Открытая площадка, ул. Туапсинская, 14.

12.00 Всероссийский парад студенчества в городе Ставрополе. Площадь Ленина.

15.00 Праздничный концерт «С праздником, любимый город!». Открытая площадка, сквер на пересечении улиц Чехова — Мимозы.

16.00 Праздничная программа «От всей души» ансамбля русских народных инструментов «Грезы» детского Центра «Орленок». Ставропольская городская организация «Всероссийское общество слепых», ул. Краснофлотская, 88.

17.00 Праздничный концерт «Большой России малый уголок». Открытая площадка, ул. Магистральная, 16/1.

17.00 Праздничная программа «Славлю город мой родной!». Открытая площадка, просп. Юности, 20.

18.00 Кинопоказ под открытым небом художественного фильма «Притяжение». Александровская площадь.

16-17 сентября

10.00 Первенство города Ставрополя по аэробике «Наши победы — юбилею города». Гимназия № 9, ул. Гризодубовой, 9а.

10.00 Первенство города Ставрополя по бадминтону «Наши победы — юбилею города». Физкультурно-оздоровительный комплекс «Русь», ул. 50 лет ВЛКСМ, 49а.

10.00 Открытый Кубок города Ставрополя по плаванию «Наши победы — юбилею города». Плавательный бассейн «Юность», ул. Суворова, 2.

10.00 Первенство города Ставрополя по прыжкам на батуте «Наши победы — юбилею города».

10.00 Праздничная программа «В нашем доме праздник». Открытая площадка, ул. Туапсинская, 15.

10.00 Блицтурнир по шахматам «Король шахмат». Ставропольский Дворец детского творчества, ул. Ленина, 292.

11.00 Праздничная программа «С юбилеем, дом родной, с юби-

леем, город!». Открытая площадка, ул. Дзержинского, 226.

11.00 Концертно-развлекательная программа «Люблю тебя, мой славный город!». Открытая площадка, ул. Доваторцев, 53/3.

14.00 Концертно-игровая программа «Любимый Ставрополь». Открытая площадка, ул. Доваторцев, 46/3.

14.00 Праздничная программа «Мой город — моя судьба». Открытая площадка, пр. Кооперативный, 1.

18 сентября

10.00 Фотовыставка «По улочкам Ставрополя». Ставропольский городской Дом культуры, просп. Октябрьской Революции, 4.

15.00 Стационарная выставка «Светлый город мой». Государственный архив новейшей истории Ставропольского края, ул. Дзержинского, 215.

18-24 сентября

Образовательный проект «Мой край родной — в тебе судьба России»:

книжно-иллюстративная выставка «Край мой многогликий»;

выставка «Знакомство с искусством Ставропольского края»;

встречи с писателями «В экологии через книгу и чтение»;

экоэкскурсии «Зеленые острова города: городские леса и парки». Ставропольская краевая библиотека имени В.И. Слядиной, просп. К. Маркса, 15.

19 сентября

10.00 Торжественное открытие подстанции МКУ «Служба спасения». Просп. Ворошилова, 7/2 а.

10.00 Праздничная программа «Люблю тебя, мой Ставрополь». Дом культуры «Мир», ул. Серова, 420.

10.30 Виртуальная экскурсия «Край, в котором я живу. Город, который я люблю». Библиотека № 11, ул. Ворошилова, 10/1.

12.00 Литературно-музыкальная гостиная «Цвети и здравствуй, милый город, частица Родины моей!». Библиотека № 6 имени В. Ходарева, ул. Серова, 422.

14.30 Праздничный концерт «Мой город — моя судьба». Детская музыкальная школа № 1, ул. Дзержинского, 87.

16.00 Презентация сборника материалов научно-практической конференции «Линия войны и мира». Азово-Моздокская оборонительная линия и её роль в становлении российской государственности». Ставропольский государственный музей-заповедник имени Г.Н. Прозорцева и Г.К. Праве, ул. Дзержинского, 135.

16.30 Театрализованная игровая программа «На перепутье сказочных дорог». Киноклуб «Пионер», ул. Октябрьская, 101.

18.30 Игра КВН на Кубок губернатора Ставропольского края. Ставропольский Дворец культуры и спорта, ул. Ленина, 251.

19-21 сентября

Исторический хронограф «Город и времена; книжное литературное путешествие «Твоими, Ставрополь, глазами глядят Россия на Кавказ!». Ставропольская краевая детская библиотека имени А.Е. Екимцева, ул. Мира, 382.

19-23 сентября

Выставка работ студентов краевого художественного училища «Мой край — мое вдохновение!». Ставропольское краевое художественное училище (колледж), просп. К. Маркса, 81.

19-30 сентября

Городская выставка-конкурс прикладного творчества и изобразительного искусства «Ставрополь в красках детства». Ставропольский Дворец детского творчества, ул. Ленина, 292.

Продолжение следует.

ЦИРК На арене ставропольского цирка - «Легенда»

Сегодня Ставрополь встречает любимый цирк — уникальное представление «Легенда» под руководством народного артиста России Тамерлана Нугзарова.

Этот коллектив не впервые приезжает к нам в гости, и ставропольцы всегда принимают его с восторгом и бурными овациями. Потому что каждый раз в программе появляется что-то новое, удивительное, такое, чего даже предположить было невозможно. Невероятные трюки, красочные номера, роскошные костюмы, уникальное сочетание кавказского темперамента и утонченной восточной грации, завораживающая атмосфера гор. Все это великолепие — результат невероятного труда авторов и режиссеров программы заслуженной артистики РФ Светланы Авдеевой, лауреата Государственной премии РФ Тамерлана Нугзарова и артистов, выходящих на арену и выполняющих все трюки так легко, что кажется, они для это-

го не прикладывают ни малейших усилий.

Но ведь зритель и не должен ни о чем догадаться! Где, как не в цирке, находят радость и ребенок, и взрослый. Где, как не в цирке, улыбаются даже самые угрюмые люди! Цирк возвращает нас в детство, в фантазию, в мечту. О, эта непреодолимая магия арены! Ее одной порой бывает достаточно для того, чтобы с головой окунуться в особую атмосферу сказки и волшебства.

В новом представлении вас ждут воздушный гимнаст на кольцах Анатолий Купров; жонглер с кубиками Гор Исаджанян; дрессированные пудели, бурые и гималайские медведи Аркадия Безматерных и Олега Седловского; воздушная гимнастка на полотнах Лариса Багдасарова. На протяжении всего представления не позволит зрителям заскучать клоунский дуэт «Бутанти» - заслуженный артист РСО—Алания Алан Бутаев и Сергей Блохин.

Но, безусловно, изюминка программы — это конный аттракцион «Легенда» лучшего джигита отечественного цирка, народного артиста России Тамерлана

Нугзарова. «Легенда» — это не просто великолепное цирковое представление для увеселения души. Это прекрасная сказка о добре, о любви к близким, о мире без вражды и национальных междуусобиц, о единстве человека и природы. А еще о том, что мечты о прекрасном можно воплотить в реальность. Ведь все мы живем на одной земле и, только объединившись общей благородной целью, можем постараться сказку сделать былью.

Талантливые артисты уже покорили взыскательных зрителей Японии, Италии, Германии, Швейцарии, Испании, Югославии, Австрии. Пять раз коллектив приглашали в США и Канаду, где артистам аплодировали стоя. Тамерлан Нугзаров собрал, кажется, все высшие награды самых престижных международных конкурсов циркового искусства. Принц Монако Альберт вручал ему «Золотого клоуна» в Монте-Карло, Джина Лоллобриджида — «Платиновую звезду» в Италии, звезда Голливуда Кирк Дуглас — циркового «Оскара».

Потомственный цирковой артист Та-

мерлан Нугзаров в седле с четырех лет. Его отец знаменитый Казбек Нугзаров многие годы покорял сердца зрителей в известном номере Али-Бека Кантемирова. Позже он создал свой номер, в котором с 1958 года выступал сын. В 1973 году уже известный артист Тамерлан Нугзаров создал ни на что не похожую «Легенду», за которую в 1995 году получил Государственную премию Российской Федерации в области литературы и искусства.

А сегодня дело своего деда и отца продолжает заслуженный артист РФ Тамерлан Нугзаров-младший. Ставропольские зрители увидят удивительный номер «Цыганский танец» — высшую школу верховой езды под руководством продолжателя цирковой династии.

Цирк Тамерлана Нугзарова — за пределами всех восторгов и ожиданий. На его представлениях трудно определить, что светится ярче — глаза артистов, исполняющих сверхсложные номера, или зрителей, не перестающих восторженно аплодировать.

Вариантов смузи - множество.

Освежающие смузи всегда делают без сахара. Используется смесь сладких и кислых ингредиентов. Например, можно смешать банан или яблоко с чёрной смородиной и добавить немного льда или сока, скажем, апельсинового.

Насыщающие смузи - густые, их едят десертной ложкой. В них допустимо использование сырых яиц (от проверенных производителей), углеводистых фруктов (например, бананов), молока, сливок или йогурта и даже крупы. Фантазию прервать могут лишь здравый смысл и чувство меры. Сок в такие смузи если и добавляют, то в небольших количествах, лёд — по желанию.

Десертные смузи - сладкие, изысканные, в них добавляют немного сахара или мёда, шоколад, какао, арахисовое масло или трёхтыре орехи. Это ближе всего к французскому муссу.

Овощные смузи в большом почете у вегетарианцев-сыроедов и любителей всяких диет. Это несладкие напитки (их можно чуть подсолнить), которые могут стать быстрым обедом или лёгким ужином. К примеру, испанский суп гаспачо - классический овощной смузи.

Шоколадный с кардамоном

Ингредиенты: банан - 1 шт., кофе (крепкий) - 70 мл, шоколад (горький) - 50 г, сахар - 1 чл., молоко - 1/2 стакана, кардамон - 3 шт., мускатный орех - 1 щепотка.

Банан нарезать, добавить в молоко и кофе. Шоколад натереть на терке. Добавить мускатный орех, кардамон. Поместить смесь в блендер, взбить до однородного состояния.

Освежающий

Ингредиенты: киви — 3 шт., яблоко — 1 шт., банан — 1 шт., клубника — 400 г, имбирь — 0,5 ч. л., мята (листики) — 10 шт., мед — 4 ст. л., сок лимонный — 2 ст. л.

Яблоко очищаем от кожуры, вырезаем сердцевину, нарезаем кубиками, сбрызгиваем лимонным соком. Имбирь трем на мелкой терке. Киви и банан очищаем и нарезаем. Добавляем 2 ложки меда. Измельчаем все в блендере. Выкладываем в высокие бокалы. Клубнику промываем, удаляем плодоножки. Мяту мелко режем. Добавляем 2 ложки меда и взбиваем. В бокалы сверху выкладываем клубничное пюре и подаем.

Арбузный

Ингредиенты (на 1 порцию): арбуз - 150 г, сливы - 50 г, яблоки - 100 г, мёд - 1 ч. ложка, мята - 2 листика (для украшения).

Вынимаем косточки у сливы, измельчаем мякоть в блендере. Аккуратно выкладываем сливовое пюре на дно стакана. Ломтики яблок (кожуру можем не снимать), очищенные от косточек, измельчаем до однородного состояния. Если яблоки кисловаты, то добавляем мед. Выкладываем яблочный слой смузи. Арбуз очищаем от кожуры и удаляем семена и в блендере доводим до пюреобразного состояния. Перекладываем в стакан третьим слоем. Выкладываем мяту. Перед употреблением слои можно перемешать.

Из сухофруктов

Ингредиенты: мед — 2 ст. л., молоко — 2 стак., курага — 1/3 стак., чернослив — 1/3 ст., корица (на кончике чайной ложки), хлопья злаковые (7 злаков) — 3 ст. л., изюм — 1/3 ст.

Хлопья высыпать на раскаленную сковородку и обжарить до золотисто-коричневого цвета и появления «орехового» аромата. Курагу, изюм и чернослив помыть и залить 1 ст. кипятка. Оставить минут на 15 для размягчения. В чашу блендера выложить курагу, изюм, чернослив (жидкость слить), добавить мед, корицу, поджаренные хлопья, залить все молоком. Измельчить все до однородности. Подавать охлажденным.

Яблочный пирог

Ингредиенты: хлопья овсяные — 30 г, сок яблочный — 360 мл, йогурт (классический) — 250 мл, сливки (10%) — 100 мл, яблоко — 1 шт., банан — 1 шт., корица — 1 ч. л., орех мускатный (щепотка), ванилин (на кончике ножа), мед (по вкусу).

мастер-класс на кухне Кулинарные истории: смузи

Это густой взбитый напиток из смеси фруктов, овощей, молока, мороженого, сливок, йогурта или кефира с добавлением орехов, мюсли, круп, шоколада или меда. Само английское слово (smooth или smoothie) означает «однородный, мягкий, гладкий, приятный». Такие напитки появились в США примерно в тридцатых годах XX века, и сначала их называли просто плодово-ягодными. По одной из версий, этот напиток открыли тихоокеанские серферы, по другой — идею смузи в современном виде подарили нам хиппи, колесившие по всему миру в 60-х. Интересно, что супы-пюре, энергетические коктейли были испокон веков в усах народов. Но за рубежом смузи стали модны во второй половине века (тогда набирали популярность различные виды фаст фуда), как альтернатива вредной еде. А пик популярности связан с Олимпиадой 1984 года в Лос-Анджелесе, специально к которой и были разработаны эти оригинальные и здоровые напитки.

Психологи, изучая тенденцию смузи-диет, пришли к выводу: эти напитки не только насыщают организм витаминами, но и являются антидепрессантами. Вкус и аромат смузи напоминает беззаботное детство, когда главной радостью были фруктовые молочные коктейли.

Хлопья заливаем горячими сливками и даем настояться 10-15 мин. Яблоко и банан — чистим, нарезаем. Подготавливаем остальные ингредиенты. Загружаем все составляющие (кроме меда) в блендер и взбиваем до однородной массы. Затем добавляем по вкусу мед. Подавать охлажденным.

Чернично-свекольный смузи

Ингредиенты: черника (свежая или замороженная) — 200 г, свекла (отварная или запеченная) — 50 г, йогурт или кефир — 300 мл, сок яблочный — 200 мл, хлопья овсяные — 6 ст. л., мед — 2 ст. л.

Свеклу очистить от кожуры. Овсяные хлопья измельчить. В чашу блендера поместить чернику, свеклу, измельченные овсяные хлопья, яблочный сок, мед. Измельчить все ингредиенты, добавить йогурт, снова перемешать и разлить смузи по стаканам. Украсить ягодами и фруктами.

Из замороженных ягод

Ингредиенты: ягоды замороженные (любые) - 1 стакан, йогурт натуральный, без добавок - 0,5 стакана, ванильный экстракт - 1 ч. ложка, сок фруктовый (или молоко) - по вкусу.

В блендере соединить йогurt, замороженные ягоды, ванильный экстракт. Добавить немного сока или молока. Взбить до однородности. Если смузи получится слишком густым, можно влить еще сока или молока и взбить. Подавать сразу же.

С овсяными хлопьями

Ингредиенты: хлопья овсяные (геркулес) — 1-2 ст. л., банан — 1 шт., мандарин (или апельсин) — 1-2 шт., йогурт (классический) или кефир — 100-150 г, вода — 2-3 ст. л.

Можно использовать хлопья гречневые, рисовые или смесь хлопьев. Банан очистить от кожуры и нарезать дольками. Хлопья залить кипятком и оставить немного настояться. Мандарин очистить от косточек, плёнок и перегородок, хотя можно просто выдавить сок. Все ингредиенты поместить в блендер и взбивать на средней скорости 5-7 минут до однородности. Подавать сразу же.

Геркулес можно замочить в горячем кипятке на 10-15 минут, а затем добавить в смесь. Аккуратно выкладывать хлопья в рецептуре сливок, а фрукты в рецептуре йогурта.

Фруктово-рисовый

Ингредиенты: рис — 30 г, молоко — 750 мл, сахар — 50 г, банан — 2 шт., груша — 2 шт., конфеты (жидкость слить), добавить мед, корицу, поджаренные хлопья, залить все молоком. Измельчить все до однородности. Подавать охлажденным.

Рис отварить до мягкости. Фрукты нарезать тонкими ломтиками, потушить с сахаром в сковороде. Если брать свежие фрукты, есть риск, что молоко свернется. В блендере взбить фрукты с рисом, постепенно добавляя молоко. Леденцы положить в пакет и истолочь в крошку. Готовый смузи разлить по бокалам, посыпать леденцовой крошкой или шоколадом.

Энергетический с чечевицей

Ингредиенты: чечевица сушеная — 150 г, шпинат — 200 г, киви — 1 шт., лайм — 1 шт., вишня — 10-15 шт., мед — 2 ст. ложки (или по вкусу). Чечевицу измельчим в блендере или в кофемолке, пока не получим однородный порошок. Добавляем сок и мякоть лайма (или лимона), киви, шпинат, мед и вишню. После добавления каждого нового ингредиента смешиваем до однородности. Пробуем на вкус, добавляем по желанию еще ингредиенты (по вкусу), переливаем в чашку и подаем.

Из тыквы с корицей

Ингредиенты: тыква - 600 г, корица молотая - 1/2 ч.л., лимоны - 3 шт., грейпфрут - 1 шт., мед жидкий - по вкусу.

Мякоть тыквы отварить, охладить и измельчить в блендере. Всыпать молотую корицу. Из лимонов и грейпфрута отжать сок, полить им тыквенное пюре. Добавить мед по вкусу. Смесь еще раз взбить в блендере до образования пышной однородной массы. В стаканы положить кубики льда, залить их приготовленным смузи.

Огуречно-томатный с зеленью

Ингредиенты: огурец — 1 шт., помидор — 1 шт., перец болгарский — 1/4 шт., укроп и петрушку (по несколько веточек), йогурт (натурализм) — 150 г, соус (табаско) - 2 капли, соль.

Овощи нарезать кубиками и положить в блендер. Добавить зелень, йогурт, соус и соль. Взбить до однородности. Подавать в широком бокале.

Разгрузочный

Ингредиенты: кабачок молодой - 1 шт., огурец - 1 шт., соль - 1 ч. л., кориандер - 1-2 ч. л., перец красный молотый - 1 щепотка.

Использовать только молодые и свежие овощи. Овощи вымыть, очистить от шкурки, натереть на терке. Добавить соль и кориандер (или другие специи на вкус), измельчить в блендере. При посадке посыпать молотым красным перцем.

Овощной

Ингредиенты: морковь — 2 шт., помидор — 2 шт., перец сладкий красный (болгарский) — 1 шт., петрушка — 1 пучок, йогурт (или 10%-ная сметана) — 2 ст. л., соль, перец — по вкусу, лед (колотый) — 0,5 ст.

С помидоров удалить кожуцу. Нарезать перец, помидоры и петрушку. Нарезанные овощи измельчить в блендере до однородной массы. Морковь натереть на мелкой терке и отжать сок. В овощное пюре добавляем морковный сок, соль, специи, йогурт. Взбиваем в блендере. Из ленточного моркови, листочков петрушки, кусочки перца с использованием зубочистки можно приготовить цветок-украшение. Наполнить стакан на 1/4 колотым льдом (по желанию). Долить овощную смесь и украсить овощным цветком.

Рубри

НЕ РАССТРАИВАЙТЕСЬ ПО ПУСТЯКАМ

Вот сейчас мы в Академии здоровья, скажем так, вплотную приблизились к осознанию конкретики того, каким образом мы можем влиять на восстановительные процессы своих внутренних органов, нуждающихся в нашей помощи. А раньше эта помощь ассоциировалась с обращением к врачу или сразу в аптеку, где нам продавали соответствующие препараты, принимая которые мы на определенный срок устранили болезненные ощущения, по сути, влияя на следствие. Но теперь мы все вместе учимся влиять на причину.

Мы уже имеем некоторый опыт, когда говорим о внедрении основ доброжелательности через мысли, слова и посильную помощь, используя принцип «Помогая другому, я исцеляюсь сам». Теперь мы выходим на более значимый способ взаимодействия со своими внутренними органами. И в этой связи мы пришли к убеждению, что в каждого из нас внедрена специфическая энергетическая сущность, готовая к широчайшему спектру сотрудничества со своим хозяином в любых его устремлениях. Но надо иметь в виду одно очень важное дополнение – он, этот орган, не наделен свойством качественного выбора, то есть осуществлять помочь только в положительных аспектах человеческих намерений и при этом игнорировать сомнительные или отрицательные устремления. И потому, например, когда мы, не задумываясь о последствиях, начинаем сожалеть о чем-либо, постоянно переживая по этому поводу, то тем самым в большей степени к нам будут подтягиваться обстоятельства жизни, именно усугубляющие наше положение. А на самом деле просто реализующие наши запросы.

И по этому поводу вспомнился довольно старый фильм о старице Хоттабыче. Помните, когда пionier Волька где-то раздобыл



запечатанный сосуд и, открыв его, был безмерно удивлен появлению из него энергии, воплощенной затем в джинна, готового исполнять любые поручения пионера Вольки. Джинна назвали Хоттабычем. И тут начались всевозможные чудеса, начиная от подсказок в классе, перемещения ворот во время матча, а затем и появления на игровом поле множества мячей и т. д.

Так вот, друзья, в нашем теле и живет прототип того самого Хоттабыча. Но мы, находясь в постоянном состоянии невежества, а значит, и неверия всему и вся, при этом не осознавая своих действий, связали руки этому добруму помощнику и заклеили ему вдобак рот клейкой лентой. И по этой причине вынуждены жить нессолено хлебавши, как говорили в старину, имея при этом целый арсен-

нал могучей и нереализованной помощи, находящийся не где-то там за тридевять земель, а тут, рядом, и даже ближе, чем под боком.

Но сложность в том, что в противовес его, Хоттабыча, необычайным способностям в наши тела внедрены такие качества, как сомнение, неверие, лень, постоянная неудовлетворенность своим положением, желание всех обвинять и критиковать, быть недовольным всем и вся. И регулярное нахождение в плену этих предрассудков сводит на нет все положительные усилия Хоттабыча, даже если бы мы все-таки развязали ему руки и дали возможность говорить. И секрет включения в работу нашего личного помощника довольно прост. Нужно ежедневно и даже несколько раз в течение суток многократно повторять какие-либо словосочетания ут-

вердительно-положительной направленности, относящиеся непосредственно к себе, любимому (быть может, к конкретным органам своего тела).

В одном из парижских госпиталей молодой психолог Эмили Кьи на свой страх и риск, ссылаясь на главврача, вменила в обязанность своим больным три раза в день вслух или мысленно повторять по десять раз фразу «С каждым днем я чувствую себя все лучше и лучше». Причем повторять это не механически, а по возможности ярко.

И что вы думаете? Уже через месяц пациенты этого врача стали главной причиной разговоров медицинского персонала госпиталя, а затем и всей Франции. Удивительно, но факт: тяжелобольные выздоравливали в течение месяца, у некоторых больных

исчезла необходимость в хирургическом вмешательстве. То есть подтвердилась догадка великого ученого древности Парацельса, который утверждал, что вера творит чудеса.

Наше здоровье – прямое следствие мышления человека. Никто уже не ставит под сомнение, что между психическим и физическим состоянием людей существует прямая связь. Один из самых важных психологических законов гласит: словесное выражение любви, симпатии и восхищения усиливает жизненную энергию того, к кому оно обращено. А злые недобрые слова уменьшают энергию слушателя. Один из самых знаменитых врачевателей древности Авиценна говорил: «У врача есть три средства в борьбе с болезнью – слово, растение, нож». Обратите внимание, слово на первом месте.

И потому принимаем еще один важный посыл: **«Не думай о плохом – заболеешь»**. Общее число заболеваний, связанных с плохими мыслями, продолжает неуклонно расти. А параллельно возрастают потребности во врачах, больницах и поликлиниках и, естественно, в лекарствах. И, осознавая этот замкнутый круг, понимаем, что причина всего этого – наши недобрые мысли. Чтобы противостоять им, надо следовать совету древних мудрецов – радоваться жизни, как бы тяжела она ни была!

Итак, здоровье, жизнь и судьба человека напрямую зависят от его мыслей. Думаешь о хорошем – жди хорошего. Думаешь о плохом – плохое и получишь. То, о чем постоянно думаем, перерастает в убеждения, что это должно или может случиться. И эта вера рождает событие. Именно поэтому с сегодняшнего дня начинаем думать только о хорошем, надеяться только на лучшее. И еще, никогда не переживайте по пустякам! Возьмем на вооружение два золотых правила американского кардиолога Роберта Эллиота, признанного специалиста по профилактике инфарктов и сердечной недостаточности.

**ПРАВИЛО ПЕРВОЕ:
не горчайтесь по пустякам.
ПРАВИЛО ВТОРОЕ:
всё – пустяки!**



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный attestat №26-11-124, тел. 8(8652) 24-09-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером КН 26:12:031804:562, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Авиатор-1», № 176, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Овчаренко Наталья Викторовна, проживающая по адресу: г.Ставрополь, переулок Буйнакского, дом 8, квартира 131, телефон 8-928-321-88-56.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК», 19 октября 2017 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 16 сентября 2017 г. по 19 октября 2017 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Авиатор-1», № 202, с кадастровым номером КН 26:12:031804:562.

При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Представителей ставропольского бизнеса ознакомили со спецификой ведения ВЭД

13 сентября в городе Ставрополе состоялся первый из бизнес-семинаров на тему: «Отражение в бухгалтерском учете экспортных операций. Ответственность за ведение ВЭД. Минимизация рисков».

Мероприятие проведено Центром координации поддержки экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства, функционирующем на базе некоммерческой организации «Фонд поддержки предпринимательства в Ставропольском крае» при организационной поддержке Союза «Торгово-промышленная палата Ставропольского края». В семинаре приняли участие более 15 экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Ставропольского края.

Приглашенными спикерами на мероприятии стали эксперты в области внешнеэкономической деятельности: Александр Мякота, генеральный директор ООО «Корпоративный онлайн университет», по совместительству

заместитель директора по инновационным проектам и технологиям ЗАО «Ростэк-Новороссийск» и главный редактор журнала «ВЭД консалтинг», и Кристина Шумская, специалист в области современных методов прогнозирования и бюджетирования продаж ООО «Корпоративный онлайн университет».

Специалисты подробно рассказали участникам семинара о том, на что стоит обратить особое внимание при заключении сделки, разъяснили последние изменения в законодательстве, объяснили, как не стать жертвой недобросовестных посредников, сохранить деловую репутацию и минимизировать риски при сделках, а также подробно рассмотрели возможные ошибки, которые могут привести к нарушениям в деятельности предприятия.

Бизнес-сообщество выразило признательность организаторам семинара за актуальность темы и компетентность приглашенных специалистов.

5 октября 2017 г. все желающие могут поучаствовать в продолжении серии бизнес-семинаров на темы: «Валютное регулирование и валютный контроль внешнеторговых операций» и «Составление внешнеторговых контрактов. Анализ основных ошибок».

За дополнительной информацией обращаться по телефонам: 8-8652-23-56-24, 8-8652-77-70-09.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Шуйским Александром Алексеевичем (ИП Шуйский А.А.), г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а; shuiski-2010@yandex.ru; 8-906-442-99-01; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 252, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:032105:554, расположенного по адресу: г. Ставрополь, с/т «Луч», № 282, кадастровый квартал 26:12:032105, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади данного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Кириченко А.П. (т. 8-919-756-62-27, г. Ставрополь, ул. Пирогова, 26/2, кв. 178).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а, 19.10.2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 16.09.2017 г. по 19.10.2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 16.09.2017 г. по 19.10.2017 г. по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, 367, кв. 1а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: г. Ставрополь, с/т «Луч», № 244 (26:12:032105:518), г. Ставрополь, с/т «Луч», № 281 (26:12:032105:553), г. Ставрополь, с/т «Луч», № 283 (26:12:032105:555), а также все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

